
Borgerpanelundersøgelse til brug for bydelsplan

for Indre By Lokaludvalg 2023 -2027

Foretoget oktober 2022

svar sammenlæst på tværs af kvarterer

50. Benytter du eller andre i din husstand idrætsfaciliteter? (sæt gerne flere

krydser)

1.Middelalderbyen

2.Metropolzonen

3.Nansensgadekvarteret

4.Øster Farimagsgadekvarteret

5.Østerport

6.Frederiksstaden og Nyboder

7.Gammelholm og Nyhavn
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Ja, i Indre By  Ja, på Vesterbro Ja, på Nørrebro Ja, på Østerbro

Ja, på Christianshavn

Ja, i en anden bydel i Københavns Kommune end de allerede nævnte

Ja, uden for Københavns Kommune Nej Ved ikke

51. Hvilke idrætsfaciliteter mangler vi efter din mening i Indre By (vælg op til fire

svarmuligheder)?

1.Middelalderbyen

2.Metropolzonen

3.Nansensgadekvarteret

4.Øster Farimagsgadekvarteret

5.Østerport

6.Frederiksstaden og Nyboder

7.Gammelholm og Nyhavn
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Svømmehal  Skøjtebane [ F o d b o l d b a n e

Hal t i l håndbold, badminton med mere  Baner t i l atletik [  Tennisbaner 

Padel- og squashbaner  Vandsportsfaciliteter 
Jeg ønsker mig ikke flere idrætsfaciliteter i Indre By Ved ikke

Det har jeg ingen holdning ti l Andet - skriv her
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Foretoget oktober 2022

svar sammenlæst på tværs af kvarterer

52. Skal Indre ByLokaludvalg arbejde for flere vandsportsfaciliteter på Indre By-

siden af havnen?

l .Middelalderbyen

2.Metropolzonen

3.Nansensgadekvarteret

4.Øster Farimagsgadekvarteret

5.Østerport

6.Frederiksstaden og Nyboder

7.Gammelholm og Nyhavn

I alt
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Ja [ Nej [ V e d ikke Det har jeg ingen holdning til

53. Skal Indre ByLokaludvalg arbejde for flere vandsportsfaciliteter i Søerne?

l .Middelalderbyen

2.Metropolzonen

3.Nansensgadekvarteret

4.Øster Farimagsgadekvarteret

5.Østerport

6.Frederiksstaden og Nyboder

7.Gammelholm og Nyhavn
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Ja  Nej [ V e d ikke Det har jeg ingen holdning ti l
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